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SPL020-FB2-18S

Erfasste Fragebdgen = 1163

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
Fragetext 25% 0% 50% 0% 25% Anzahl
. n=Anza
g Linker Pol I y Rechter Pol mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 75%  17.9%  43%  24%  04%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u —T 31T it nicht zu n=1162
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien ot T o7
informiert.

1 2 3 4 5
51% 25,6% 16% 6,4% 1%

[ + ; : : _
Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr trifft zu \ 1 : ifft nicht zu nm_\njl?18
interessant. ! s=1

1 2 3 4 5
. . .. . . 62,1% 24,2% 9,2% 3% 1,5%
¥ Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft o e > wifft nicht 2u n=1160
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. L R et
1 2 3 4 5
. . " . 63,7% 21,7% 9,4% 4% 1,2%
" Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als wifft 2 ST > wifft nicht zu n=1159
. L i mw=1,6
sehr motivierend. v 5209’
1 2 3 4 5
— . 555% 30,9% 1,1% 2% _ 0,5%
9 Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut - I Fa - sehr schlecht n=1160
s=0,8’
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . o . 872% 92% 2,1% 1,2%  0,3%

2" Die/Der Lehrveranstaltungsleiterln verhalt sich den it 2u - it nicht zu n=1162
Studierenden gegeniiber freundlich, respektvoll und J vy
kooperativ.

1 2 3 4 5
. . 86,1% 10,2% 2,8% 0,7% 0,2%

22 Die/Der Lehrveranstaltungsleiterln geht auf Fragen wifft o - |° > > > > wifft nicht 2u n=1162

und Interessen der Studierenden ausreichend ein. s
1 2 3 4 5
. . . 60,3% 26,7% 9,7% 2,3% 0,9%

23 Durch die Lehrveranstaltung haben sich meine wifft 2 R s B > > wifft nicht zu n=1162

studienrelevanten Kompetenzen erhéht. L s
1 2 3 4 5
602% 26,3% 9,6%  31%  0,9%
24 : : ; : B B > ) .
) Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist gut trifft zu : 1 : rifft nicht zu n=1160
strukturiert. v =00
1 2 3 4 5
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64% 232% 94% 2,8% 0,6%

2% |ch erhalte ausreichend Hilfestellungen (mindliche wifft 20 T wifft nicht 2u n=1160
" crts ? " . I ) i mw=1,5
Erlduterungen oder schriftliche Anleitungen) fir die 20,8
Bearbeitung von Teilleistungen.
1 2 3 4 5
. . : - 714% 194%  63%  22%  0,7%
2% Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin gibt auf Beitrage tifft 2 LT - - it nicht 2u n=1162
von Studierenden hilfreiches Feedback. T s’
1 2 3 4 5
, . . . T17% 166% 87% 23% 06%
*D Es finden ausreichend Diskussionen statt. ifft 24 — T, it nicht zu n=1160
' s=0,8’
1 2 3 4 5
. . . 65% 23% 88% 25% 0,7%

*® Diskussionen werden gut geleitet (Anregung von irifft 21 A wift nicht zu n=1157
Beitréagen, Eingehen auf Beitrdge, Bremsen von ot s’
Vielrednerinnen).

1 2 3 4 5
- . . I 381% 24% 213% 10,7% 5,9%

29 |ch beteilige mich mit Wortbeitrdgen an wifft 20 — T2 — T wifft nicht 2u n=1160

Diskussionen. ' ' Ay
1 2 3 4 5
. . . 40,6% 26,6% 17,6% 10,6% 4.6%

210 Die Lehrveranstaltung hat mich zur weiteren wifft 20 p ER.T ; —T wifft nicht zu n=1156
Beschéftigung mit den behandelten Themengebieten | v ' ey
angeregt.

1 2 3 4 5
41% 153% 791% 13%  02%
211) B A ; ; = : : : : : -
Fir diese Lehrveranstaltung ist die GruppengrolRe 20 gros = 2u Klein n=1160
s=0,
1 2 3 4 5
. o 19%  59% 792% 10,8%  2,2%

212 Der gesamte Arbeitsaufwand (,Workload®) ist im 2u niedrig > i > > Ju hoeh n=1162
Vergleich zu den ausgewiesenen ECTS-Punkten (1 J o6
ECTS = 25 Arbeitsstunden)
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPL020-FB2-18S

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

1.4)

1.5)

Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde
ausreichend uber Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien informiert.

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde
ich als sehr motivierend.

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

sehr gut

|

— —B— — B

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

sehr schlecht

n=1162

n=1161

n=1160

n=1159

n=1160

mw=1,4

mw=1,8

mw=1,6

mw=1,6

mw=1,6

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

s=0,7

s=1,0

s=0,9

s=0,9

s=0,8

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

29)

2.10)

2.11)

2.12)

Die/Der Lehrveranstaltungsleiterln verhalt sich
den Studierenden gegenuber freundlich,
respektvoll und kooperativ.

Die/Der Lehrveranstaltungsleiterln geht auf
Fragen und Interessen der Studierenden
ausreichend ein.

Durch die Lehrveranstaltung haben sich meine

studienrelevanten Kompetenzen erhéht.

Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung
ist gut strukturiert.

Ich erhalte ausreichend Hilfestellungen
(mundliche Erlauterungen oder schriftliche
Anleitungen) fur die Bearbeitung von

Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin gibt auf
Beitrdge von Studierenden hilfreiches
Feedback.

Es finden ausreichend Diskussionen statt.

Diskussionen werden gut geleitet (Anregung
von Beitragen, Eingehen auf Beitrage,
Bremsen von Vielrednerinnen).

Ich beteilige mich mit Wortbeitragen an
Diskussionen.

Die Lehrveranstaltung hat mich zur weiteren
Beschaftigung mit den behandelten
Themengebieten angeregt.

Fir diese Lehrveranstaltung ist die
Gruppengrofie

Der gesamte Arbeitsaufwand (,Workload®) ist
im Vergleich zu den ausgewiesenen ECTS-
Punkten (1 ECTS = 25 Arbeitsstunden)

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

zu groR

zu niedrig

—

-~

o —_— ——

Ve

A——V

v

—

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

zu klein

zu hoch

n=1162

n=1162

n=1162

n=1160

n=1160

n=1162

n=1160

n=1157

n=1160

n=1156

n=1160

n=1162

mw=1,2

mw=1,2

mw=1,6

mw=1,6

mw=1,5

mw=1,4

mw=1,4

mw=1,5

mw=2,2

mw=2,1

mw=2,8

mw=3,1

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=2,0

md=2,0

md=3,0

md=3,0

s=0,6

s=0,5

s=0,8

s=0,9

s=0,8

s=0,8

s=0,8

s=0,8

s=0,5

s=0,6

25.07.2018

EvaSys Auswertung

Seite 3



